

男子醉倒被送医院 家人让医院看着办

本报96706热线消息(记者 杨璐) 19日上午,一男子醉倒在路边不省人事。救护车将他送到医院后,医生用该男子的手机拨通了其家人的电话,其家人称,他们已经习惯了,让医院看着办。

19日9点半,泰山医学院附属医院急救室收治了一名救护车送来的醉酒患者。

该患者为40多岁的男子,嘴边还有刚刚吐过的污物,脸通红。他一进来,酒味就盖过了医院浓烈的消毒水味。护士问了他好几次,他含糊地说姓杨,再问时他已迷糊。急救车上的一名大夫说,他们是接到民警的报警电话后在泰山大街某段接到该男子的,怎么喊也喊不

醒。他身边有一个一斤的52度二锅头空酒瓶。当医生把他抬到救护车上时,该男子迷迷糊糊地说他已经喝了46年酒了,没事,不用去医院。

医院急诊室医生用该男子的手机拨了个手机存储的号码。电话接通后,一女子称,她是该男子的家人。该女

子听说男子的状况后非常淡漠,称该男子经常醉酒,家人已经习惯了,让医院自己看着处理就可以,她就不过去看护了。

医院只好为该男子做了心电图,挂上解酒液体。心电图的检查结果显示,该男子没有大碍,只是单纯的醉酒。

两男子争风吃醋打起来

其中一人被捅伤

本报96706热线消息(记者 王伟强 通讯员 吕明) 两男子为了一女子争风吃醋大打出手,其中一人被捅伤。泰城民警通过网络监控获知犯罪嫌疑人的确切位置,将其抓获归案。

8月10日晚,在泰城打工的李某打电话给他的女朋友何某,得知何某正和她的表弟在一家KTV内唱歌。李某觉得很纳闷,何某哪来的表弟,便匆匆赶往那家KTV弄个究竟。李某到了楼下,发现何某和一位陌生男子走下

楼。李某和那男子谈了没几句就吵起来,李某上前把那

男子踹倒,双方厮打在一起。那男子张某掏出随身携带的刀子将李某捅伤后逃走。

案发后,张某东躲西藏。泰安市公安局刑警大队和南关派出所民警查到了张某的QQ号,并实施监控。18日晚,民警发现张某在泰山医学院周围的网吧内上网,立即出击,将其抓获。

据南关派出所民警介绍,何某通过网络认识了犯罪嫌疑人张某,李某以帮助何某找工作为借口,约何某在KTV内见面,李某因此和张某争风吃醋酿成了这起案件。

客人旅馆丢电脑 责任在谁起争执

本报96706热线消息(记者 王伟强) 一大学生在泰城某旅馆居住时,价值近五千元的电脑被人偷走,但是对于该由谁承担责任的问题,旅馆和失主各执一词。

19日上午,记者来到位于王庄社区的这家旅馆失主小李的房间。小李说,他是新泰的,马上就要上大二了。8月初到泰城一家单位实习,因为实习的时间不太长,也为了方便上下班,就以每天十元的房费在这家旅馆住下了。“昨天晚上9点左右,我工作完后回到旅馆,发现房间内一片凌乱,窗户也被打开了,放在床上的笔记本电脑不见了,当时就蒙了,过了好一会才想起来报警。”小李说,他的电脑是花了近五千

块钱买的,还没怎么用,就给偷走了。“电脑是在旅馆里丢的,旅馆防盗设施不行,应该负一定的责任。”

该旅馆老板说,他已经在店内张贴了“请妥善保管好您的贵重物品”的提示语,顾客来住店,他都提醒把电脑等物品保管好。旅馆该做的都已经做了,电脑丢失没有责任。

山东秦润律师事务所律师杨永涛说,顾客住进旅馆后,双方就已经形成了一种合同关系,旅馆有义务采取措施保证顾客的人身和财产安全,一旦顾客丢失财物,旅馆就要承担一定的责任,需要对顾客进行民事赔偿,待案件破了以后,旅馆再向犯罪嫌疑人进行追偿。

渣土 撒了200米

19日晨,在东岳大街与傲徕峰路十字路口处,长达200米的渣土夹杂着大量的石块散落在泰安的交通主干道上,使得交通尤其拥堵。10位环卫工人连续清理了6个小时才将该路段清理干净。环卫四所所长张仁估计,这堆渣土有十四五吨。

本报记者 陈琳 摄

